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(57-59) 2 Yq qubqyuény qlnhyp Ywjujwd t 2,5 ¢ tpuwpmpyudp sdqunn pwpwly phihg:
Q-Gnhyp  bwjwuwpwlppmpjul nhpphg 2tymd 6 L pwg pnnGmd: Onh
nhiwnnnipynt (6 winbtub: Uquun wiyiwl wpuqugnuip 10 1i/112 k:

57 | Munnuéhghg h*Gs waymbny GG pbnbk) qGnhyp hwjwuwpwlyypnipjul nhpphg, tpb

htimwqu wpdiwl pGpwgpnid ptith wnwybjwagnyyG jupdwl nudp Gpynt wlquyd WLo k
dwnilh owlpmpjul nidhg:

58 | Nppw”G t qlGnhyh YhGewnmpy LaepghwG hwywuwpwyynmpjwb nhppny wiglbihu:

59 | b°Gs wpwgnipjwip k qGnhyG wigGnid hwjwuwpwlnnipjul nhppny:
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(60-62) 0,1 § tpljupmpjunip hwjwuwpuynny tnwGyjwb ququptpms quGymd &6 3-107 Uy

60

61

62

YtnmwyhG thgptn: UnynGh optlpmd hwitiwwmwlywlnpjuG qnpowlihgl plnniGhy’
k=9-10° L-0*/up’, huy 3 = 1, 7:

Oppw”G £ tpynt thgptiph Yinfuwqnbignipju nudp:
Muuwujuwlp puqiuwwwmnlbyg 103-nq:

Oppw®G E  btpym  hgpiph  Ynndhg  Gppnpn jthgph Jpw wqnon o mdp
Muuwufuwlp puqiuwwwnl by 104-nq:

Nppw®G wbtwp L {hGh GonwGyjwl YaGunpnGnd nbnuynpjuwo thgph dhonipjniGp

(dnnnup), npwbtugh hwdwlwpgp  quGlh  hwjwuwpwpyenipjul  Jhdwynid:
MNuumwufuwp puqiwuuwnlt 10%-ny:
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(63-66) Qtntwihlynuwgywd whnpmd Yu 10 °C otipiwuwmhdwGh 0,93 §q qubqymony 9nip:
it p it

63

64

65

66

‘Lpw dhy wybjwglmd GG —20 0C-11 0,6 4o qubGqyuony uvwnniyg: Uwngh hwjdwG
gtipfwunh§wGp 0 °C t, whuwlwpwp obpimGuimpymbp’ 2100 £/14q.4, hwyiw6

mtuwiwpwnp oimimpymbn’ 330 YL/4yq, hul 9ph mbuwmfwpwp 9tpimGuynmpymibn’
4200 2/4q.4:

Nppw”G otipdwpw Guy t YynpgGnid 9nipp vhGsl 0 °c hnJwGwn:
Muuwufuwlp puqiuyuwunltip 10_1-nq:

Nppw”G otipdwpwGuy L wihpwdtym wipnne uwnnijgn hwiknt hwdwn:

MNuunwufuwlp puqiwuuunlbp 10%-ny:

Nppw”G & wlnpnid hwunmwwnywd otipdwunhdwlp (pun Stuhniuh vwGnnuiyh):

Nppw®G Lt wlnpnmd oph qubquop otpiwjhG hwyjwuwnpwlnnipjniGhg hbtwn:
MNuumwufuwlp puqiwuwwnltp 10°-ny:
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(67-70) | =4 uwd tpywpmpjuip AB dnnp hwywpnn pwpuly
nuyGjuyh qifuudnp owywhjwlwl wnwlgph htn A /{o \

uqunui £ @ =60° wGyymG (GY. 1): 2nnh A dwjpw- T
Jtunp qubymd bt qifuwgnp owwmhjujwl wnwlgph

Jpw® nuwljuyhg 2F htnwynpmpjudp Yhwmmy, np-

mtn F=10 ud nuwluyh YhquybtwmwihG hb-
nwynpmpjniGa t:

67 NuyGjuyhg h°Gs hinwynpnipjwl Yypw Junmwgyh A Ytnh wuwwmybpn:

NMuunwupwip puquuyunll) 10-ny:

68 | NuwGyuyhg ph°G; htowynpnipjwlG Ypw  Yuumwgdyh B Yhtwh  wuwwnybpp:

NMuwunwupwip puquuuyunlly 103-ny:

69 Q-[fuwynp oywmphjuwlwl wnwlgph Guundwdp, wunhdwiibpny wpmnmwhwjmywd h°Gy

o unip wiljwl nwl wtwnp b wmbnunpt) Eypwlp, npytugh Gpuw Yypw vnwgyph AB
annh wipnnowljwl humwl wwwmybpn:

70 | Nppw®G & AB dnnh wwwytph GpyupnipyniGp:

NMuunuupwip puquuyunll) 102-ny:
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